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1Udruga “Eko-Zadar” je korisnica institucionalne podrške Nacionalne
zaklade za razvoj civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge. 
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Siječanj
2025.

Započela Institucionalna Podrška Nacionalne zaklade
U okviru provedbe projekta AgroAgora  u GKZD je održana javna tribina „Je li
vrijeme za urbane vrtove i društveni vrt u Zadru?“. Javna tribina tematizirala je
okolišne, klimatske i društvene dobrobiti urbanih vrtova, a kao predavačica je
sudjelovala Cvijeta Biščević, mag. ing.arch., permakulturna edukatorica i
dizajnerica. Na tribini su predstavljeni i rezultati ankete za građane/ke Zadra
„Želite li urbane vrtove i društveni vrt?“ koja je provedena između 22. listopada i
25. studenog 2024. online i putem glasačkih listića koji su s kutijom za prikupljanje
bili postavljeni u Gradskoj knjižnici Zadar.
Izrađen je i na službenim stranicama Udruge objavljen  Godišnji Izvještaj o radu
Zelenog telefona u 2024.godini
Sudjelovali smo na on-line provedbenoj radionici za udruge-korisnice
institucionalne podrške odobrene na natječajima IP_24_dem
U okviru provedbe projekta AgroAgora  u Benkovcu u Gradskoj knjižnici održano
je prvo savjetovanje za poljoprivrednike za prijave na mjere iz Programa za ruralni
razvoj
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Lorem ipsum dolor sit amet,
consectetur adipiscing elit, sed do
eiusmod tempor incididunt ut labore
et dolore magna aliqua. Ut enim ad
minim veniam, quis nostrud
exercitation ullamco laboris nisi ut
aliquip ex ea commodo consequat. 

Veljača
2025.

 Prijavljen projekt Zelena transformacija na JAVNI POZIV za prijavu programa i
projekata udruga za dodjelu financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava
Proračuna Zadarske županije za 2025. godinu na poziciji Upravnog odjela za
hrvatske branitelje, udruge, demografiju i socijalnu politiku – područje promicanja
vrijednosti Domovinskog rata i antifašističke borbe, promicanje vrijednosti
građanskih inicijativa, Ustavom zajamčenih ljudskih prava i temeljnih sloboda, od
Zadarske županije.
U sklopu projekta AgroAgora održano je drugo po redu savjetovanje za
poljoprivrednike u Gradskoj knjižnici Benkovac.
 Gostovali smo na VITA festivalu u Kninu kojeg je organizirala Ekološka udruga
„Krka Knin“ i razgovarale s poljoprivrednicima kojima su na raspolaganju bili i letci
„Obrana od štetnika i bolesti na prirodan način“. Informiranjem poljoprivrednika o
obrani od štetnika i bolesti na prirodan način, te o mjerama Zajedničke
poljoprivredne politike s naglaskom na mjere u području okoliša i klime završio je
projekt AgroAgora.
 U organizaciji  Mreže Zelenih telefona Hrvatske sudjelovali smo na zoom
edukaciji o  provedbi Zakona o zaštiti životinja
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Prijavljen projekt na natječaj PRIJAVA
programa/ projekata udruge za dodjelu
financijske potpore u okviru
raspoloživih sredstava Proračuna
Zadarske županije za 2025. godinu na
poziciji Upravnog odjela za prostorno
uređenje, zaštitu okoliša i komunalne
poslove, od Zadarske županije.
Sudjelovali smo na informativnoj
radionici U GKZD „Koraci prema
ekološki održivom Dugom otoku -
zamijenite plastiku održivim rješenjima“
koja za cilj ima predstavljanje Odluke o
ograničenju korištenja jednokratne
plastike za poslovne subjekte koji
djeluju na zaštićenom području Dugog
otoka te prikaz postojeće alternative
proizvodima od jednokratne plastike u
turističkim djelatnostima na otoku. 

Prijavljen projekt na natječaj JAVNI POZIV
UDRUGAMA za sufinanciranje projekata iz
sektora poljoprivrede, ribarstva i zaštite
životinja Zadarske županije za 2025. godinu u
okviru raspoloživih sredstava s pozicije Potpore
udrugama u poljoprivredi i ruralnom razvoju
Sudjelovali smo na predstavljanju FarmBioNet
projekta i inicijalnom sastanku za osnivanje
nacionalne mreže za poljoprivredu i biološku
raznolikost, u on-line formatu putem Zoom
platforme, a u organizaciji Ekološkog instituta
ECOLOGICA.
Dopredsjednica udruge je održala on line
predavanje na Ekonomskom fakultetu u
Zagrebu o urbanoj poljoprivredi kao rješenju
temeljenom na prirodi (Nbs - Nature based
solution) unutar bootcampa organiziranog u
sklopu kolegija Menadžment promjena. 

Ožujak
 2025.
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Increase in
revenue

Travanj
 2025.

 Sudjelovali smo na Koordinacijskom sastanku i izobrazbi koja se održala od 7. do
8. travnja 2025. u IMPACT Centru u Zadru u organizaciji Nacionalne zaklade za
razvoj civilnoga društva.
Tijekom proteklih mjeseci, u suradnji s Udrugom slijepih Zadarske županije i
učenicima Medicinske škole Ante Kuzmanića Zadar, sudjelovali smo u nizu
kreativnih radionica u sklopu projekta „Živimo život aktivno“.
 Objavljen je na mrežnom stranicama udruge, te na Fb profilu Mreže Zelenih
telefona Hrvatske i FB profili Eko Crtice Godišnji izvještaj rada Mreže Zelenih
telefona u 2024.godini.

Potpisali smo s 22 hrvatske okolišne udruge
peticiju  za zabranu korištenja pesticida koji
sadrže PFAS spojeve te provođenje ciljanih
analiza njihove prisutnosti u vodi i okolišu.
 Potpisali smo  s 31 udrugom za zaštitu okoliša
i životinja te neformalnim građanskim
inicijativama Apel Gradovima i Općinama u RH
- Odgodite košnju urbanih livada radi zaštite
ugroženih oprašivača! 
Nacionalnoj zakladi predan je kvartalni opisni i
financijski  Izvještaj o provedenim aktivnostima
u udruzi, a u skladu s Ugovorom o
Institucionalnoj podršci.
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U GKZD je organizirano i održano predavanje „Klimatska anksioznost i kako se
s njom nositi?“ .Prva je to od aktivnosti u 2025.godini, a provedena je u sklopu
projekta „Zelena transformacija – građanska participacija“.

S članicama Zelenog Foruma čija smo članica potpisnici smo pisma odaslanog
Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije kao Poziv civilnog društva na
ambiciju u usvajanju učinkovitog Sporazuma o plastici 2025.

 Započela provedba projekta Zelena transformacija – građanska participacija.
Projekt „Zelena transformacija – građanska participacija“ financiran je s
2.500,00 EUR na temelju Javnog poziva za prijavu programa i projekata
udruga za dodjelu financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava
Proračuna Zadarske županije za 2025. godinu na poziciji Upravnog  odjela za
hrvatske branitelje,  udruge, demografiju i socijalnu politiku – područje
promicanja vrijednosti Domovinskog rata i antifašističke borbe, promicanje
vrijednosti građanskih inicijativa, Ustavom zajamčenih ljudskih prava i
temeljnih sloboda.

Svibanj
 2025.
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Usklopu projekta „Zelena transformacija –
građanska participacija“ provedena je
trodnevna radionica Mala ljetna škola
“Čarolija prirode: Avantura kroz prirodne
elemente“  u Tkonu s djecom od 7 do 14
godina.

Lipanj
2025.

Izrađen je i u medijima
objavljen Izvještaj o
polugodišnjem radu
Zelenog telefona u
2025.godini

 Na Javni natječaj
Ministarstva poljoprivrede,
šumarstva i ribarstva za
financiranje programa i
projekata udruga koje
promiču poljoprivredu,
održivi razvoj i vrijednosti
ruralnog prostora Republike
Hrvatske za 2025. godinu,
napisan je i prijavljen
projekt AgroAgora.

Srpanj
2025.

Kolovoz
2025.

 Na Javni natječaj Fonda
za zaštitu okoliša napisan
je i prijavljen projekt –
Zeleni telefon.
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Na poziv AGRRA-e  u Kolanu  smo
sudjelovali na participativnoj  radionici
projekta GREW - Governance of
Wetlands in Italy-Croatia cross border
region u sklopu Programa Interreg Italy–
Croatia 2021 - 2027. Na radionici smo
kroz grupne aktivnosti i rasprave imali
priliku podijeliti svoja znanja, iskustva i
ideje koje će biti implementirane u
Akcijski plan zajedničkog, uključivog i
održivog upravljanja Kolanjskim blatom.
Na poziv ZADRA-e NOVE, a u sklopu
projekta „ECOFOODCYCLE -  Smanjenje
otpada od hrane i njegovog utjecaja na
okoliš kroz održive prehrambene
sustave“ sudjelovali smo na predavanju :
Otpad nije rješenje: Pametno s hranom
kojeg je održala Marina Matijević iz
Inicijative Ja bolji građanin, koja kroz
kampanje na društvenim mrežama i
radionicama pozitivno utječe na obrasce
ponašanja  s ciljem smanjenja otpada od
hrane.

Održana je Izborna Skupština udruge
U Gradskoj knjižnici Zadar organizirali
smo predavanje Kako prepoznati
održive i etične kozmetičke proizvode
koje je održala Nikolina Kanjer,
univ.bacc.biol. Na predavanju je bilo
riječi kako prepoznati proizvode koji ne
štete okolišu, životinjama i našem
zdravlju kroz pravilno čitanje deklaracija
i razumijevanje certifikata poput
„Cruelty-free“, „Vegan“, “Ecocert” te
kako prepoznati i izbjeći  problematične
sastojke.

Rujan
2025.
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 Sudjelovali smo u Zemuniku Donjem na  radionici digitalni marketing i korištenje AI u
organizaciji LAG Bura
 U okviru provedbe projekta Agro Agora  u Zemuniku Donjem u novootvorenom
Poljoprivredno-edukacijskom centru organizirali smo predavanje pod nazivom „Uzgoj
pomidora za preradu – sjeme i sadni materijal za industrijsku rajčicu“. Predavanje je
održala doc.dr. sc. Branka Maričić s Odjela za ekologiju, agronomiju i akvakulturu sa
Sveučilišta u Zadru.

Započela provedba Erasmus+ projekta pod nazivom  “CIVICA – Promoting active
citizenship and entrepreneurship through civic agriculture”.
Na poziv AGRRA-e  u Kolanu  smo sudjelovali na drugoj dioničkoj  radionici  projekta
GREW - Governance of Wetlands in Italy-Croatia cross border region u sklopu Programa
Interreg Italy–Croatia 2021 - 2027. 

Ova radionica je bila nastavak dioničkog procesa i prilika da zajedno oblikujemo mjere za
očuvanje prirodnih vrijednosti Kolanjskog blata kao jednog od najvrjednijih jadranskih
močvarnih staništa i prilagodbu klimatskim promjenama.

U okviru gospodarske djelatnosti u Tkonu smo održali dvije edukativno-kreativne
radionice o gospodarenju otpadom s djecom DV Ćok i osnovnoškolcima PŠ Tkon. Djeca
su učila da nije svaki otpad smeće te kako se odgovorno ponašati prema otpadu – sve s
ciljem očuvanja prirode i okoliša.
Od 21.- 23. listopada sudjelovali smo na Skupštini Zelenog Foruma u Kninu
 Na poziv AGRRA-e  u Kolanu  smo sudjelovali na trećoj  dioničkoj  radionici  projekta
GREW - Governance of Wetlands in Italy-Croatia cross border region u sklopu Programa
Interreg Italy–Croatia 2021 - 2027.  

U okviru projekta AgroAgora izrađen je letak Pronađi pravu
mjeru! - Informacije o mjerama Zajedničke poljoprivredne
politike primjenjive za poljoprivrednike na području
Zadarske, Šibensko-kninske i Ličko-senjske županije s
naglaskom na mjere u području okoliša i klime
Sudjelovali smo na  9. sjednici Partnerskog vijeća Zadarske
županije

 

Listopad
2025.
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Na poziv udruge Sunce iz Splita,a u okviru projekta WASTEREDUCE i Plastic-Free Croatian
Island,sudjelovali smo u Centru za mlade na Okruglom stolu na temu: „Prednosti, prepreke i
izazovi korištenja višekratnih čaša tijekom ljetne sezone 2025.“

Na poziv AGRRA-e u Kolanu  smo sudjelovali na četvrtoj i posljednjoj   dioničkoj  radionici
projekta GREW - Governance of Wetlands in Italy-Croatia cross border region u sklopu
Programa Interreg Italy–Croatia 2021 - 2027.  

U okviru provedbe projekta AgroAgora u Zemuniku Donjem u novootvorenom
Poljoprivredno-edukacijskom centru organizirali smo predavanje pod nazivom „Zaštita
industrijske rajčice“.  . Predavanje je održao dr.sc. Tomislav Kos s Odjela za ekologiju,
agronomiju i akvakulturu na Sveučilištu u Zadru. 

Sudjelovali smo na trodnevnoj Međunarodnoj konferenciji „Od vizije do promjene: prema
2030.” u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

Studeni
2025.
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 U okviru provedbe projekta AgroAgora kojeg provode udruga „Eko-Zadar“ i Agencija za
ruralni razvoj Zadarske županije – AGRRA (projekt financira Ministarstvo poljoprivrede,
šumarstva i ribarstva) gostovali smo kod Udruge Argonauta u Murteru te razgovarali i
družili se s građanima uz podjelu sadnica i letaka o mjerama Zajedničke poljoprivredne
politike primjenjive za poljoprivrednike na području Zadarske, Šibensko-kninske i Ličko-
senjske županije s naglaskom na mjere u području okoliša i klime.

U sklopu projekta „Poljoprivreda u centru“ kojeg udruga „Eko-Zadar“ provodi u
partnerstvu s Agencijom za ruralni razvoj Zadarske županije – AGRRA-om, a financira ga
Zadarska županija, u GKZD je održano predavanje „Regenerativna poljoprivreda  – alat
za ublažavanje klimatskih promjena“. Predavanje je održala  permakulturna dizajnerica
dipl. arh. Cvijeta Biščević.

 U Gradskoj knjižnici Zadar održana je Edukacija za voditelje udruga „Opće
administrativne obveze udruge tijekom godine“. Edukacija je održana u sklopu projekta
„Zelena transformacija – građanska participacija“.
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U sklopu provedbe projekta  AgroAgora u Zemuniku Donjem u novootvorenom
Poljoprivredno-edukacijskom centru organizirali smo predavanje pod nazivom
„Priprema prerađenih poljoprivrednih proizvoda za tržište“. Predavanje je održala
dr.sc. Martina Vukašina i nazočnima približila  pregled zakonske regulative i potrebne
dokumentacije za stavljanje prerađevina od biljnih proizvoda kao što su voćni namaz,
šalša ili ajvar, na tržište.
U okviru provedbe projekta AgroAgora na zadarskoj tržnici bili smo dio manifestacije
Advent u Zadru i programa Božićni sajam „Ovo i ono” gdje smo informirali
poljoprivrednike o aktualnim mjerama Zajedničke poljoprivredne politike primjenjive za
poljoprivrednike na području Zadarske, Šibensko-kninske i Ličko-senjske županije s
naglaskom na mjere u području okoliša i klime, te zainteresiranima dijelili sadnice
ljekovitog i začinskog bilja, ekološko sjemenje voća i povrća te sjemenje za
mikrozelenje - popularni microgreens. 
Na poziv Udruge Mali koraci iz Benkovca sudjelovali smo u Gradskoj knjižnici
Benkovac na radionici pod nazivom „ Značaj i uloga organizacija civilnog društva kroz
međusektorsku suradnju“.

Prosinac
2025.
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Email
desk@ekozadar.hr

Website
www.ekozadar.hr

U sklopu provedbe projekta AgroAgora u Zemuniku Donjem organizirano je i
provedeno posljednje iz ovogodišnjeg ciklusa predavanja kojima je cilj osnažiti
lokalne proizvođače u razvoju održivog i konkurentnog poslovanja. Predavanje pod
nazivom „Marketing i prodaja poljoprivrednih proizvoda“ je  u  Poljoprivredno
edukacijskom centru održala dr.sc. Martina Vukašina. 

Edukativnim radionicama i sadnjom začinskog i ljekovitog  bilja s učenicima Osnovne
škole Zemunik Donji završio je projekt AgroAgora kojeg smo u 2025.godini provodili s
i Agencijom za ruralni razvoj Zadarske županije . Projekt je financiran sredstvima
Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva.

23. prosinca 2025. održana je redovna Skupština Udruge.
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